
From:

Sent Date:

Subject:

lstypka@kurtis.com

Monday, December 5, 2016 12:48 PM

RE: Questions from producer

To: RICO VENDETTI (20484055)

Mr. Vendetti,

My producer thought of another question.

What happened to the comics that were taken from Mr. Homer Marciniak's home that weekend in July 2010?

Kind Regards,
Laura Stypka

RICO VENDETTI on 11/29/2016 1:08:41 PM wrote
Mrs. Stypka,

What follow are answers to the questions that your producer asked........

Question: Do I have any thoughts or sentiments I wish to share with Mr. Marciniak's relatives?

Answer: The sorrow I feel for Mr. Marciniak and his family cuts me like a jagged knife. That knife has left an open
wound that will not heal upon me, What Mr. Marciniak experienced on that July evening six years ago was a most
horrible event and my whole heart goes out to his family and the entire community of Medina. What those three
individuals did when they entered Mr. Marciniak's house was terribly wrong. I had never spoken to or known them
or Mr. Marciniak , but I certainly what to express my deepest sympathy.

Question: Why didn't I mention Mr. Marciniak's death or express any direct sentiment regarding it ?

Answer: These are very deep and sad feelings. I felt that it would be best to convey them directly to the judge
verbally at my sentencing.

Question:  Do I have any thoughts or sentiments that I wish to share with the public?

Answer: From the deepest recess in my heart I am sorry for my offenses. I will never attempt to say that I didn't
violate the law, but I want the public to know that I never solicited anyone to rob this elderly man in the middle of
the night. I cannot change what has happened. The only thing I can do is control my future and my future will be
selfless. When released I will advocate against crime, create jobs and help anyone I can along the way. From my
most innermost self I just want to give back and help others.

Ending thoughts: My dearest family I am sorry that you had to be put through all of this. Know that I love all of you
and will be your pillar when I rejoin you as you all have been a pillar for me over the last several years.

Laura Stypka
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From:

Sent Date:

Subject:

lstypka@kurtis.com

Friday, December 16, 2016 1:31 PM

RE: Date

To: RICO VENDETTI (20484055)

Hi Mr. Vendetti,

I don't yet have that information.  My current guesstimate is some time in February or March.  As soon as I know
for sure about the air date I will let you know.

Did you happen to see my last message to you regarding what happened to the comics that were taken from Mr.
Marciniak's home?  We are just wondering if you had any thoughts to share on that point.

Kind Regards,
Laura Stypka

RICO VENDETTI on 12/16/2016 1:22:26 PM wrote
Mrs. Stypka,

I would appreciate it deeply if you would supply me with the date and time that the episode will air.

Thank You Rico Vendetti

Laura Stypka
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